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Министарство правде тврди да не поседује копију извештаја о убиству Оливера
Ивановића пошто га је пре непуних месец дана послало Приштини. Новинари КРИК-а
затражили су копију овог извештаја позивајући се на Закон о слободном приступу
информацијама од јавног значаја.

  

  

Кубуровић је почетком године истакла да је Приштини послат опсежан извештај
који је о убиству Оливера Ивановића саставило Тужилаштво за организовани
криминал. Према њеним речима, послати су и записници са саслушања особа чије је
испитивање Приштина тражила.

  

Новинари КРИК-а затражили су копију овог извештаја позивајући се на Закон о
слободном приступу информацијама од јавног значаја, међутим, од министарства је
стигао одговор да је немају.

  

„Одговор Тужилаштва за организовани криминал у чијем се прилогу налазила
документација чију копију тражите, проследили смо Канцеларији специјалног
представника ЕУ у Приштини. Копију наведене документације не поседујемо“,
одговорили су из министарства.
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С обзиром на то да је извештај из истраге о политичком убиству од изузетне важности,
мало је вероватно да Министарство правде не поседује копије ових докумената.

  

  

Сумњајући да министарство не говори истину, новинари КРИК-а упутили су у складу са
законом захтев Министарству државне управе и локалне самоуправе да утврди да ли
министарство поседује тражени извештај. Овај поступак је у току.

  

Оливер Ивановић, председник странке „Грађанске иницијативе Слобода, демократија,
правда“, убијен је испред просторија своје странке у Косовској Митровици у јануару
прошле године.

  

За годину дана српско тужилаштво није ни покренуло истрагу. Случај је означен као
тајни због чега се не зна шта је тужилаштво досад открило о овом убиству.
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Истрагу званично води косовско тужилаштво које је у новембру прошле године издало
налог за хапшење првих осумњичених. Ухапшена су, међутим, тројица помагача, а не
извршиоци и налогодавци злочина.

  

Четвртог осумњиченог Милана Радоичића косовска полиција није успела да ухапси. Он
је тада већ био у Србији одакле је поручио да нема никакве везе са убиством Ивановића,
али да се неће предати косовским органима. Два дана касније, саслушан је у српској
полицији, али не као осумњичени.

  

  

Председник Србије рекао је да је Радоичић прошао полиграфско испитивање и да
ни на који начин није умешан у убиство Ивановића. Министарка Кубуровић рекла је
да је Радоичић испитан „да би се отклонила свака сумња у његову умешаност у
убиство“. Записник са његовог саслушања, међутим, означен је као строго поверљив
због чега није познато шта је он тачно рекао приликом испитивања.
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Српско Тужилаштво за организовани криминал саопштило је да нема информације које
би ухапшене на Косову повезивале са овим убиством, као и да није упознато с тим какве
доказе поседује косовско тужилаштво.

  

( КРИК )
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https://www.krik.rs/ministarstvo-pravde-izvestaj-o-ubistvu-ivanovica-smo-poslali-pristini-kopiju-nemamo/

